
 

  

Titokzatos ragadozók - Róka, sakál, borz  
Miért ravasz a róka? Melyik állat Toldi nádi farkasa? Miért épít várrendszert a borz?  

Ismerkedjünk meg az erdő legügyesebb ragadozóival egy interaktív program keretein belül. Megnézzük,  

hogy milyen jeleket hagynak maguk után ezek a rejtőzködő állatok. Megszólaltatjuk az erdő hangjait és 

összehasonlítjuk azt is, hogy kinek a hallása a legélesebb. Megtudjuk, hogyan lesz egy borzvár több 

generációs 'családi ház' és mit jelent a társbérlet a rókák és borzok között.  

 

Erdő-mező elővilága - Hazai nagyvadfajok  
Miért veszedelmes a serte vad? Valóban vad a vaddisznó? A Bambi mese vagy valóság? Miért nem okos 

a kos? Ismerkedjünk meg a legtöbbet látott vadfajokkal, egy igazán érdekes foglalkozás keretében. 

Összehasonlíthatod a szarvasféléket. Kézbe foghatod a különböző fejdíszeket és megfejtjük melyik mire 

való. Megtudhatod, mit kell tenned, ha az erdőben kirándulva velük találkozol. 

 

Az erdő titkos hálózata - Erdei ökoszisztéma  
Gondoltad volna, hogy a fák beszélgetnek egymással? Tudtad, hogy egy kidőlt fatörzsben több élet van, 

mint egy egész vidámparkban?  

Fedezd fel az erdei élet láthatatlan összefüggéseit és járjuk be a "természet felhőkarcolóját" a sötét pincétől 

a tetőteraszokig! Megismerjük az erdő takarító szolgálatát és megértjük miért nem hiányozhat senki ebből 

a tökéletes rendszerből.  

 

Az ember legjobb barátja - Magyar kutyafajták  
Tudtad, hogy van kutyánk, amelyik úgy néz ki, mint egy nagy rakás gyapjú? Tudod, hogy melyik fajta a 

leggyorsabb magyar vadász?  

Ebben a programban felfedezzük, miért volt szüksége a magyar embernek ennyiféle segítőtársra az 

évszázadok során. Gondolnád, hogy kialakulásuk nem csupán a véletlen műve, hanem minden bozontnak 

megvan a maga funkciója? Megismerjük a fajták különleges szuperképességeit, jellemük és tanításuk 

alapjait, hogy tökéletes gazdáik lehessünk a mindennapokban.  

 

A természet gyógyító ereje - Gyógynövény ismeret  

Miért csíp a csalán? Vajon meg lehet zabolázni? Miért kötöttek régen úti laput a vándorok a talpukra?  

Aktív boszorkánykonyhánkban érzékszerveink segítségével megismerjük a legelterjedtebb 

gyógynövényeket. Kiderítjük, melyik növény illata nyugtat meg, és melyik íze adhat erőt. Megtanuljuk, 

hogyan kérjünk kölcsön a természettől úgy, hogy ne tegyünk kárt benne.  

 

Élet a kövek között – Hüllők és kétéltűek 

Tudtad, hogy a hüllők nem félelmetes fenevadak, hanem az erdő békés és rendkívül hasznos lakói? Miért 

élvezik a forró sziklákat és vajon mi a titka a mozdulatlan lesben állásuknak? 

Ezen a foglalkozáson különleges szemléltető eszközök segítségével ismerkedünk meg a hüllők lenyűgöző 

világával. Megértjük, hogy milyen fontos szerepük van a természet egyensúlyában. Megvizsgáljuk azt is, 

miben térnek el ők a többi állattól. Megtanuljuk, mi a különbség a hüllők és kétéltűek között és miért 

érdemlik meg ezek a hasznos élőlények a védelmünket. 

 

Programkínálatunk 
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Patakparti nyomozás - Vízvizsgálat  
Tudtad, hogy a patakban lakó élőlények megmondják, mennyire tiszta a víz? Vajon ki lakik a vízbe esett 

apró fadarabok rejtett üregeiben?  

Ebben a programban nemcsak a partról nézzük a vizet, hanem gumicsizmát házunk és bekukkantunk a 

felszín alá is. Válj te is vízi kutatóvá, és fejtsd meg a patak titkait! Látványos méréseket végzünk és 

közösen kikövetkeztetjük jelentésüket. Megtanuljuk meghatározni a víz alatti lakótelep élőlényeit, 

vigyázva arra, hogy ne tegyünk kárt bennük.  

 

Kincskeresés a lábunk alatt – Talajtan  
Gondoltad volna, hogy a lábad alatt egy több millió éves történet rejtőzik? Vajon hogyan képződik a föld, 

és milyen kincseket rejtenek az erdő mélyebb rétegei?  

Ebben a programban igazi kőzetkutató expedícióra indulunk, és titkok nyomába eredünk. Benézünk a 

talajlakók mozgó világába. Feltárjuk, hogy milyen titkokat rejtenek a különböző talajrétegek és megfejtjük 

milyen kőzet adja az erdő sziklaszilárd alapját.  

 

Célkeresztben a történelem - Íjászat 
Hogyan vált egy hajlított fadarab és egy darab ín az emberiség egyik legfontosabb eszközévé? Milyen 

lehetett az élet, amikor még az ügyesség volt a túlélés záloga? 

Ez a program a múlt és a jelen találkozása. Egy rövid időutazással indítunk és megismerjük az íjak 

történetét az őskortól egészen napjainkig. Megtudjuk, hogy miből készültek ezek a fegyverek és hogyan 

vált az íjászat a vadászatból nemes sporttá. A program végén mindenki lehetőséget kap kipróbálni az 

ügyességét. 

 

Kézműves foglalkozások 

Rafia kosár 

Nemezelés 

Indián fonat 

Meteor készítés 

Land Art 

Agyagkép készítés 

Papír merítés 

Talpalatnyi természet 

Természetismereti és szenzitív játékok 

Természetismereti vetélkedő 
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Túrák 
Zöld ösvény - Erdei villám kaland 
Nincs sok időd, de nagy a kalandvágyad? Vágj át a Zöld ösvényen, és fedezd fel az erdő varázsát egyetlen 

óra alatt! Ez a program a környezet játékos felfedezéséről szól. Nem kilométereket gyűjtünk, hanem 

élményeket! Útközben megállunk minden izgalmas bokornál, megismerjük a lábunk alatt átszaladó 

bogarakat és a fejünk felett bólogató növényeket.  

Kinek ajánljuk? Kíváncsi ovisoknak és kisiskolásoknak, akiknek minden kavics egy kincs és minden bogár 

egy új barát. 

 

Zöld ösvény - Erdei felfedező túra 
Kíváncsi vagy, miért rejtőzik egy bánya az erdő mélyén vagy azt, hogyan született itt egy titkos tó? Ha 

nem ijedsz meg egy kis gyaloglástól, akkor tarts velünk egy kétórás felfedezésre! Ez a program azoknak 

szól, akik a felszín alá is szeretnének látni. Utunk során nemcsak az erdőt alkotó hatalmas fákkal 

ismerkedünk meg, hanem feltárjuk a környék rejtett kincseit is. Ellátogatunk egy tóhoz és felkeresünk egy 

elhagyatott bányát is, ahol a kövek a múlt izgalmas történeteiről mesélnek. Megtanuljuk olvasni a 

természet és az ember közös nyomait, miközben bejárjuk a környék legszebb részeit. 

Kinek ajánljuk? Iskolás csoportoknak, akik szeretik a titkokat és a természet mellett a történelem 

kalandjaira is nyitottak. 

 

Zöld ösvény - Erdei expedíció Királyréten 
Vajon milyen messzire látsz el a fák koronája felett? Tarts velünk egy kényelmes háromórás kirándulásra, 

ahol lépésről lépésre hódítjuk meg a hegytetőt! A háromórás program során van időnk igazán elmélyedni 

az erdő titkaiban. Nem sietünk! Útközben megfigyeljük a növénytársulások változását, nyomozunk az 

állatok után, és megértjük, hogyan hat egymásra a talaj, a víz és az élővilág. Utunk végén a hegytetőre 

érve egy kilátóból is megtekintjük a tájat, hogy onnan, madártávlatból is lássuk mindazt a hatalmas 

összefüggő rendszert, amiről a túra során tanultunk. 

Kinek ajánljuk? Nagyobb gyerekeknek és olyan csoportoknak, akik szeretnek alaposan elmerülni egy-egy 

témában és kíváncsiak az erdő teljes, összetett világára. 

 

Zöld ösvény - A sötétség titkai 
Vajon mi történik az erdőben, amikor mi már az igazak álmát aludnánk? Készen állsz arra, hogy a látásod 

helyett a hallásodra és a megérzéseidre támaszkodj? Készen állsz arra, hogy csendben, lámpa nélkül sétálj 

az egyre sötétebb erdőben? 

Amikor a nap lenyugszik, az erdőben egy teljesen új világ ébred fel. Ezen a túrán nem minden az, aminek 

látszik! Nem a színek és a látvány, hanem a hangok, az illatok és a neszek vezetnek minket. Megtanuljuk, 

hogyan tájékozódjunk a félhomályban és felfedezzük azokat a rejtőzködő lakókat, akik csak a csillagok 

fénye alatt merészkednek elő. Ez a program a bátorságról, a csendről és az erdő megnyugtató éjszakai 

arcáról szól.  
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